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TEST DE RECTAS EN EL PLANO

1 La pendiente de la recta x + 3y = 5 es:

(A1
(B]s
[c]s
(D]-1/3

2 La pendiente de la recta 6x + 3y = 5 es:

NE
(B]s
(c]1
[D]-2

3 La pendiente de la recta y = 2x + 3 es:

E 3 radianes
(B]-2
3
(D)2

4 La pendiente de larectay = -x + 2 es:

B | -1 radian

5 La recta 'y = 6 tiene por vector direccional:

(A, 1)
(B @, 6
(6, -1)
D], 0

Glasrectasy =2ey = 28:

E se cortan en el punto (2, 28)
E se cortan en el punto (0, 2)
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C | son verticales
D | son horizontales

7 Lainclinacion de la rectay = x es:

\Z/ 1 radian
\E/ n/2 radianes
¢l

[D]as0

8 La recta x = 6 tiene por vector direccional:

(Al 6)
(B] (. 0
¢l D

(D], -1)

Q La recta 3x - 2y = 6 pasa por los puntos:

[A]0,-3)y (0, 2)
[B](0,-3)y (2, 0)
|30y @ 0
[D|(-3,0)y (0, 2)

10 Las rectas de ecuaciones y = -5x - 8 e y = 8x - 5 verifican que:

A | son paralelas

B | son la misma recta

]

C | tienen la misma pendiente

D |se cortan en un punto

1 1 La ecuacion de la recta vertical que pasa por el punto (-3, 0) es:

Ty:-:g
Bx=3
D|x=-3
12 Las rectas de ecuaciones 4v + 5y =0 ¥ alils gy %J verifican que:
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\E se cortan en el punto (4, 2)
\E/ tienen la misma pendiente
@ son la misma recta

@ se cortan en el punto (-5, 4)

13 La ecuacion de la recta que pasa por el punto (4, -8) y tiene por vector direccional

(1, 6) es:
Al x-4 _ ¥+8
] 1
B|x+4 _ y-8
1 &

3
(S
N

he |
+

o

©] [o]
><
|
(=Y
Il
-
|
[y}

14 La recta pasa por los puntos (1, 1) y (0, 8/3) tiene por ecuacion:

[A]ax+5y=8
\E/x+y=8/3
@5x+3y=8
[D]sx-3y=2

15 La inclinacion de la rectay = O es:
(A] 00
(820
C | n/4 radianes

@ 1 radian

16 La pendiente de la rectay = x + 3 es:

\E 3 radianes
EJE

[c]1

E 1 radian

17 Hallar la ecuacion de la recta que pasa por el punto (1, 1) y es paralela a la de
ecuacibny = -5x + 8 :

\Z/y=—7x+8
\E/y=—5x+4
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y=7x—6
@y=-5x+6

18 La pendiente de la rectay = 3 - 8x es:

19 La inclinacion de la rectay = -x es:

E -n/2 radianes
(B 150

1350

@ -1 radian

20 Lasrectas x = -2y x = 3:

A | son coincidentes

E se cortan en el punto (O, -2)

se cortan en el punto (-2, 3)
@ son paralelas

21 La recta que pasa por el punto (1, 1) y es paralela a la de ecuacion y = 2x + 3 es:

Ey=-2x+3
Eysz-l

y=—2x+3
@x=2y+3

22 La inclinacion de la recta x = O es:

(A 900

8]0

n/4 radianes
@ 1 radian

23 Lasrectasy =4y x = 2:

A | son coincidentes
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B | se cortan en el punto (2, 4)
C | se cortan en el punto (3, 3)

D |son paralelas

24 | 5 recta aliullc g y+1:
g

\Z/ tiene por vector direccional (1, -1)
\E/ tiene por vector direccional (8, -8)
@ tiene por vector direccional (3, -1)
@ tiene por vector direccional (-3, 1)

25 La ecuacion de la recta que pasa por los puntos (4, 2) y (-1, 6) es:

\EX+4=}-’+2
-5 4
B|x-4 _ y-2
5 4
(Clx-4 _y-2
5 4
@x+4_y+2
5 4

26 La recta que pasa por el punto (1, 2) y es paralela a la de ecuacion 2x - 3y = 5 es:

[Alax-2y=-1
[B|ox-3y="-5
@Sx-yzl

[D]sy-2x=4

27 | 5 recta % = y+81:

\Z/ pasa por el punto (-24, -8)
\E/ pasa por el punto (-3, 1)
@ pasa por el punto (8, -8)
E pasa por el punto (3, -1)

28 La ecuacion de la recta horizontal que pasa por el punto (1, -3) es:

A

=] (]

y=-3
By3
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x=—3
@x=3

29 Las rectas de ecuaciones y = 4x + 6 e y = -5x - 3 verifican que:

A | se cortan en el punto (-2, 0)
B | se cortan en el punto (-1, 2)

no se cortan

@ tienen la misma pendiente

30 La pendiente de la recta 3x - Sy = 2 es:

(A]-5
(B3
3/5
[D]s/3
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